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Protokół Nr 25/2025 

z obrad XXV Nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Sokołowie Podlaskim 

w dniu 9 grudnia  2025 r. 

 

Obecnych: 15 radnych 

wg załączonej listy obecności. 

Osoby obecne spoza Rady wg załączonej listy obecności. 

 

Ad. 1 

Otwarcia XXV Nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Sokołowie Podlaskim 

dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej r.Daniel Krakowski, stwierdzając 

prawomocność obrad. 

W imieniu Burmistrza Miasta, jako wnioskodawcy,  Przew. RM złożył wniosek 

o usunięcie z porządku obrad punktu 5, dotyczącego projektu uchwały w sprawie 

przyjęcia programu osłonowego z zakresu pomocy społecznej dla Miasta 

Sokołów Podlaski „Opaska Bezpieczeństwa” na rok 2026 

w głosowaniu: za – 15, przeciw – 0, wstrzym. – 0 

Wniosek został przyjęty. 

 

Przew.RM odczytał porządek XXV Nadzwyczajnej Sesji RM: 

1. Otwarcie Sesji. 

2. Projekt uchwały RM w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie 

Finansowej Miasta Sokołów Podlaski na lata 2025 – 2039. 

3. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta Sokołów Podlaski na 

rok 2025. 

4. Projekt uchwały w sprawie ustalenia sposobu sprawienia pogrzebu przez 

Miasto Sokołów Podlaski. 

5. Uchylony. 

6. Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w Sokołowie Podlaskim. 

7. Zamknięcie sesji. 

 

Ad. 2 

Radni wyrazili zgodę poprzez aklamację na procedowanie projektu uchwały w 

sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Miasta Sokołów Podlaski na 

lata 2025 – 2039, bez odczytywania jego treści w całości wraz z uzasadnieniem 

(w zał.). 

Stanowiska Komisji: 

Komisja Inwestycji i Finansów – zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały, 

Komisja Gospodarki i Spraw Społ. – zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały, 

Komisja Rozwoju- zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały. 

Na pytanie r.Lipińskiego, Burmistrz Miasta wyjaśniła kwestię włączenia ścieżki 

rowerowej gminnej w rondo miejskie na ul.Piłsudskiego. 

w głosowaniu: za – 15, przeciw – 0, wstrzym. - 0 
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Rada Miejska przyjęła uchwałę w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie 

Finansowej Miasta Sokołów Podlaski na lata 2025 – 2039 (Uchwała                  

Nr XXV/143/2025). 

 

Ad. 3 

Radni wyrazili zgodę poprzez aklamację na procedowanie projektu uchwały w 

sprawie zmian w budżecie Miasta Sokołów Podlaski na rok 2025 bez 

odczytywania jego treści w całości wraz z uzasadnieniem (w zał.). 

Stanowiska Komisji: 

Komisja Inwestycji i Finansów – zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały, 

Komisja Gospodarki i Spraw Społ. – zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały, 

Komisja Rozwoju- zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały. 

Nie zgłoszono głosów do dyskusji. 

Przew.RM zarządził głosowanie nad przyjęciem projektu uchwały: 

w głosowaniu: za – 15, przeciw – 0, wstrzym. - 1 

Rada Miejska przyjęła uchwałę w sprawie zmian w budżecie Miasta Sokołów 

Podlaski na rok 2025 (Uchwała Nr XXV/144/2025). 

 

Ad. 4 

Radni wyrazili zgodę poprzez aklamację na procedowanie projektu uchwały w 

sprawie ustalenia sposobu sprawienia pogrzebu przez Miasto Sokołów Podlaski 

Burmistrza Miasta bez odczytywania jego treści w całości wraz z autopoprawką i 

z uzasadnieniem (w zał.). 

Stanowiska Komisji: 

Komisja Inwestycji i Finansów – zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały, 

Komisja Gospodarki i Spraw Społ. – zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały, 

Komisja Rozwoju - zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały. 

 

Dyrektor CPS przedstawiła po krótce założenia projektu  uchwały oraz udzieliła 

odpowiedzi na pytania radnych w kwestiach dotyczących obowiązku sprawienia 

pogrzebu przez miasto. 

 

Przew.RM zarządził głosowanie nad przyjęciem projektu uchwały wraz z 

autopoprawką. 

W głosowaniu: za - 15, przeciw 0 , wstrzym. - 0 

Rada Miejska przyjęła uchwałę w sprawie ustalenia sposobu sprawienia 

pogrzebu przez Miasto Sokołów Podlaski (Uchwała Nr XXV/145/2025). 

 

Ad. 5 Uchylony 
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Ad. 6  

Radni wyrazili zgodę poprzez aklamację na procedowanie projektu uchwały w 

sprawie nadania nazwy ulicy w Sokołowie Podlaskim bez odczytywania jego 

treści w całości (w zał.) 

Stanowiska Komisji: 

Komisja Inwestycji i Finansów – zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały, 

Komisja Gospodarki i Spraw Społ. – zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały, 

Komisja Rozwoju - zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały. 

 

Naczelnik Wydziału R. p.E.Makowska przedstawiła projekt uchwały w sprawie 

nadania nazwy ulicy w Sokołowie Podlaskim. 

Nie zgłoszono głosów do dyskusji. 

W głosowaniu: za - 15, przeciw 0 , wstrzym. - 0 

Rada Miejska przyjęła uchwałę w sprawie nadania nazwy ulicy w Sokołowie 

Podlaskim (Uchwała Nr XXV/146/2025). 

 

Ad. 7 

Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej r.Daniel 

Krakowski dokonał zamknięcia XXV Nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w 

Sokołowie Podlaskim. 
 

(czas trwania sesji: 15.50-16.10) 

 

                                                                                   Przewodniczący obrad 

                                                                                       Daniel Krakowski 

 

 

 

 

 

 

 

Protokół sporządziła:A.Kalata. 

                            


